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Př́ıklady

Vzorová ṕısemka

1. Rozviňte v řadu integrál ∫ ∞
0

cosx ln(1 + e−x) dx.

2. Spočtěte mı́ru mnyM =
{

[x, y, z] ∈ R3 : z
√
x2 + y2 < 2,

√
x2 + y2 < z + 1, z > 0

}
3. Spočtěte

lim
n→∞

n

∫ ∞
0

(
1 +

x

n

)−n
sin

x

n
dx.

4. Spočtěte integrál

F (a) =

∫ ∞
0

1− e−a2x2

x2
dx.

5. Spočtěte integrál ∫
M

x dx dy dz

x2 + y2
,

kde M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : 0 < xz < x2 + y2 < 1, z > 0
}
.

6. Spočtěte integrál

F (a) =

∫ ∞
0

ln(1 + ax2)

x2(1 + x2)
dx.

Př́ıklady z minula

7.

∫
M
x2 + y2 + z2 dλ, kde M je

x2 + y2

2
< z <

√
3− (x2 + y2).

8. Spočtěte mı́ru množiny: x2 + y2 < 2− z; x2 + y2 + z2 < 2z.

9. Spočtěte mı́ru množiny: 8x2 + 2y2 < z < 4− 8x2 − 2y2.
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Opakováńı

10.

∫ ∞
0

ln(1 + a2x2)− ln(1 + b2x2)

x2
dx

11. F (α) =

∫ ∞
0

1− e−αx2

x2ex2
dx, α ∈ [−1,∞)

Hint:
∫∞
0 e−αx

2
dx = 1

2

√
π/α

12. Rozviňte do řady

∫ ∞
0

sinx

1 + ex
dx

13. lim
n→∞

∫ 1

0

nx

1 + n2x2
dx

14. Ukažte, že funkce F (α) =

∫ ∞
0

xα−1e−x dx, (tzv. Gamma funkce) je spojitá v

intervalu (0,∞).
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